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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 14/05/2014  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

BOHN GASS (PT, RS) - Interesse do PT na votação de propostas referentes 

ao Plano Nacional de Educação e ao Super-SIMPLES. Participação do Ministro da 

Fazenda, Guido Mantega, em audiência pública em Comissão da Casa. Mazelas da 

gestão tucana no Governo Federal. 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Considerações críticas sobre os 

esclarecimentos prestados pelo Ministro da Fazenda, Guido Mantega, em audiência 

pública na Casa. Inexistência de projeto político dos petistas para a retomada do 

desenvolvimento do País.  

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Improcedência de matéria publicada pela 

revista Veja sobre recebimento irregular, por Parlamentares, de recursos de 

empresas relacionadas na Operação Lava Jato, da Polícia Federal. Oportunidade de 

votação pela Casa do projeto de lei que trata sobre o direito de resposta. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Satisfação da bancada do PT com os 

esclarecimentos prestados, em audiência púbica na Casa, pelo Ministro da Fazenda, 

Guido Mantega, sobre a PETROBRAS e a economia brasileira.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Urgência da votação do Projeto 

de Lei nº 4.385, de 1994, que dá nova redação ao art. 15 da Lei nº 5.991, de 17 de 

dezembro de 1973, que dispõe sobre o controle sanitário do comércio de drogas, 

medicamentos, insumos farmacêuticos e correlatos. 

GUILHERME CAMPOS (PSD, SP) - Dificuldades na obtenção de quórum 

regimental, na Casa, para aprovação dos destaques oferecidos ao projeto de lei 

complementar que faz alterações no Super-SIMPLES. Conveniência de retirada da 
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matéria da pauta para apreciação oportuna do projeto, juntamente com seus 

destaques. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Sugestão à Casa de retirada de 

pauta do projeto de lei complementar que introduz alterações no Super-SIMPLES, 

em vista da dificuldade de obtenção de quórum qualificado para apreciação dos 

destaques oferecidos à matéria. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Proposta de acordo com respeito ao 

adiamento da votação do projeto de lei complementar que introduz alterações no 

Super-SIMPLES. Prioridade de votação da Medida Provisória nº 632, de 2013. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Proposta da Mesa de 

agendamento da votação de matérias constantes na pauta.  

ALEXANDRE LEITE (DEM, SP - Pela ordem) - Manutenção de obstrução pelo 

Democratas até resolução de impasse sobre a votação da Medida Provisória nº 632, 

de 2013. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Expectativa de acordo 

sobre itens da pauta, com vistas à viabilização da votação, em segundo turno, de 

proposta de emenda à Constituição que prorroga os benefícios tributários da Zona 

Franca de Manaus. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Consulta à Presidência sobre a possibilidade de 

votação do Projeto de Lei nº 7.220, de 2014, que classifica como hediondo o crime 

de favorecimento da prostituição ou de outra forma de exploração sexual de criança 

ou adolescente ou de vulnerável. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Sibá 

Machado. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Consulta à Presidência sobre a votação de 

matérias constantes da pauta, com destaque para as matérias que tratam do direito 
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de resposta e de interesses da micro e pequena empresa, conforme entendimento 

das Lideranças da Casa. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta à Deputada Jandira 

Feghali. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Cumprimentos ao 

Presidente Henrique Eduardo Alves pela realização de reunião com o Ministro da 

Previdência Social, Garibaldi Alves Filho, sobre proposições de interesse de 

aposentados e pensionistas.  

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Atropelo de matérias distintas em 

um único item da pauta como causa da obstrução por Parlamentares das votações 

em plenário. 

RUBENS BUENO (PPS, PR) - Apoio da bancada do PPS à votação de 

projeto de lei sobre a caracterização da exploração sexual de crianças e 

adolescentes como crime hediondo.  

VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Posicionamento do PT favorável à 

votação de projeto de lei de interesse dos profissionais de Farmácia. Resultados 

superiores das gestões federais do PT, em comparação com as do PSDB. Caráter 

histórico das Presidências de Getúlio Vargas, Juscelino Kubitschek, Luiz Inácio Lula 

da Silva e Dilma Rousseff.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Pedido às Lideranças de entendimento para 

a votação do Projeto de Lei nº 7220, de 2014, que altera o nome jurídico do art. 218-

B do Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940 (Código Penal) e acrescenta 

inciso ao art. 1º da Lei nº 8.072, de 25 de julho de 1990, para classificar como 

hediondo o crime de favorecimento da prostituição ou de outra forma de exploração 

sexual de criança ou adolescente ou de vulnerável. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Caráter modernizador de proposição 

relativa ao setor farmacêutico, de autoria do Deputado Ivan Valente. Presença na 

Casa de representantes de entidades sindicais e estudantis da área de Farmácia.  
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DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Como Líder) - Defesa da votação do 

Projeto de Lei nº 4.385, de 1994, que dá nova redação ao art. 15 da Lei nº 5.991, de 

17 de dezembro de 1973, que dispõe sobre o controle sanitário do comércio de 

drogas, medicamentos, insumos farmacêuticos e correlatos, e dá outras 

providências. Críticas à gestão federal petista, em resposta a pronunciamento do 

Líder do Governo, Deputado Vicentinho.  

FÁBIO TRAD (PMDB, MS) - Posicionamento favorável à aprovação de projeto 

de lei em prol dos profissionais de Farmácia. Presença no plenário de autoridades 

municipais de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul.  

ARMANDO VERGÍLIO (SD, GO) - Caráter prejudicial ao pequeno e ao 

microempreendedor da Tabela VI, inserida em emenda global apresentada ao 

Projeto de Lei Complementar nº 221, de 2012.  

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) - Questão de ordem sobre o início da 

Ordem do Dia na presente sessão.  

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Resposta ao Deputado Leonardo Picciani.  

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ) - Questão de ordem sobre a matéria 

constante da Ordem do Dia. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Preocupação com a não 

apreciação de itens da pauta do Plenário. Questionamento das razões para o 

segredo de Justiça na apuração da morte do Coronel Paulo Malhães.  

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Expectativa de votação de 

proposições relativas a mudanças no Super-SIMPLES, à valorização dos 

profissionais de Farmácia e à pauta municipalista.  
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V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Retirada de pauta, de ofício, do Projeto de 

Lei Complementar nº 221, de 2012. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei 

nº 7220, de 2014, que altera o nome jurídico do art. 218-B do Decreto-Lei nº 2.848, 

de 7 de dezembro de 1940 (Código Penal); e acrescenta inciso ao art. 1º da Lei nº 

8.072, de 25 de julho de 1990, para classificar como hediondo o crime de 

favorecimento da prostituição ou de outra forma de exploração sexual de criança ou 

adolescente ou de vulnerável.  

Usou da palavra a Sra. Deputada MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), Relatora 

designada em plenário, para proferir parecer pela Comissão de Constituição e 

Justiça e de Cidadania. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Presença na Casa do Prefeito Arthur Virgílio, 

de Manaus, Estado do Amazonas.  

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Ajuizamento, pelo 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, de ação civil pública por ato de 

improbidade administrativa contra o Secretário Estadual de Segurança Pública, José 

Mariano Beltrame. Identificação de pagamentos da Secretaria Estadual de Saúde 

fluminense ao laboratório LABOGEN. 

WELITON PRADO (PT, MG - Pela ordem) - Pedido às Lideranças de inclusão 

na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 186, de 2007, que determina que 

lei complementar definirá as normas aplicáveis à Administração Tributária da União, 

dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JEAN 

WYLLYS (PSOL, RJ), LILIAM SÁ (Bloco/PROS, RJ), ANTONIO CARLOS MENDES 

THAME (PSDB, SP), ERIKA KOKAY (PT, DF). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Encerramento da discussão. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BENEDITA DA SILVA (PT, RJ), FÁBIO TRAD (PMDB, MS), LILIAM SÁ 

(Bloco/PROS, RJ), GUILHERME CAMPOS (PSD, SP), ANTONIO IMBASSAHY 

(PSDB, BA), GORETE PEREIRA (Bloco/PR, CE), EFRAIM FILHO (DEM, PB), 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP), DOMINGOS DUTRA (SD, MA), NELSON 

MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), WEVERTON ROCHA (PDT, MA), JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ), ANTÔNIA LÚCIA (PSC, AC), ROSANE FERREIRA (PV, 

PR), ARNALDO JORDY (PPS, PA), VITOR PAULO (PRB, RJ), JEAN WYLLYS 

(PSOL, RJ), FRANCISCO TENÓRIO (PMN, AL), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Aprovação unânime e sem alteração da 

matéria. 

Dispensa da redação final, nos termos do art. 195, § 2º, inciso III, do 

Regimento Interno da Câmara dos Deputados. 

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. 

FRANCISCO CHAGAS (PT, SP - Pela ordem) - Denúncia de chacina na Vila 

Brasilândia, bairro da cidade de São Paulo. Crítica à política de segurança pública 

do Governador Geraldo Alckmin. Pedido à Presidência de encaminhamento do 

presente pronunciamento a autoridades do Município e do Estado de São Paulo e à 

OAB. Apresentação de requerimento para realização de audiência pública da 

Comissão de Direitos Humanos e Minorias na Capital paulista.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO DE LUCENA (PV, 

SP). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP), JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE), JÔ MORAES 

(PCdoB, MG). 
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Pessimismo das previsões de analistas 

internacionais sobre os rumos da economia brasileira. Imperiosidade de profunda 

revisão da política macroeconômica do País, com vistas à retomada do crescimento.  

JORGE CORTE REAL (Bloco/PTB, PE) - Imperiosa necessidade de 

julgamento pelo Supremo Tribunal Federal da Ação Direta de Inconstitucionalidade 

nº 4.917, relativa a dispositivos da Lei nº 12.734, de 2012, que dispõe sobre a 

distribuição de royalties de petróleo e participações especiais de Estados e 

Municípios. Manifestação favorável do orador à constitucionalidade do diploma legal. 

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Transcurso do Dia das Mães. Relação 

entre a desagregação familiar e o aumento da violência e do consumo de drogas. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Imperiosa necessidade de recomposição 

do quadro de pessoal do Banco Central do Brasil por meio da nomeação de 

candidatos aprovados em concurso público destinado ao preenchimento de cargos 

na instituição. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Anúncio da continuidade dos trabalhos da 

Comissão Especial destinada ao debate da renegociação de dívidas de clubes de 

futebol, com vistas à discussão de medidas contra a violência entre torcidas. 

GORETE PEREIRA (Bloco/PR, CE) - Defesa da nomeação de candidatos 

aprovados em concurso público destinado ao preenchimento de vagas no Banco 

Central do Brasil. 

ROBERTO DE LUCENA (PV, SP) - Transcurso do 32º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Santo Antônio do Descoberto, 

Estado de Goiás. Retrospecto do processo histórico de criação e características da 

municipalidade. 

VI - ENCERRAMENTO 


